
Rožnodolski samoprispevek
rojeva sadove

Rožnodolčani so se z uvedbo samoprispevka odlo-
čili za program obnove v svoji krajevni skupnosti.
Le-ta poteka tudi letos razmeroma dobro.

Tako so letos v zaključni fazi dela na Cesti XII,
Cesli VII, Cesti I in na Kocenovi ulici. Dela obsegajo
asfaltiranje cestišča in poločnikov ter ureditev javne
razsvetljave. Na vseh štirih Cestah pa je bila obnov-
Ijena tudi kanalizacija in opravljeno pretesnjevanje
vodovoda. Ta dela so bila financirana iz sredslev
vzdrževanja KSLO.

V tem letu je bila asfaltirana tudi Krištofova ulica
(sicer iz lanskega programa). V teku so še dela na
slepi Škrabčevi ulici (meteorna kanalizacija, asfaltira-
nje cestišča in ureditev javne razsvetljave). Sicer pa je
v letošnjem programu še asfaltiranje levega pločnika
na Cesti III in ureditev javne razsvetljave na isti cesti.
Prav tako je v programu tudi še namestitev nekaterih
svetilk za Cesto v Rožno dolino. s čimer pa bo
program za tekoče leto v celoti realiziran.

Program za leto 1989 pa obsega asfaltiranje cestiš-
ča in pločnikov ter ureditev javne razsvetljave na
Cesti XI. Cesti XIII, Cesti XV, na odseku med Cesto
XV in XVIII ter Nahlikovi ulici. Morebiti pa se bodo
po teh cestah opravila tudi vzdrževalna dela na kana-
lizaciji. Zagotovo pa se bodo na Cesti II, ki je sicer
predvidena za kompletno obnovo.

Pa še program za lelo 1990. Na vrsti bodo Podrož-
niška, Kikljeva, Cesta na Drenikov vrh, Cesta XVII
in del Ceste IV.

Se to. V letošnjem letu so bila iz sredstev vzdrževa-
nja KSLO opravljena dela na cesti VI in na Cesti 27.
aprila (kanalizacija, cestišče, pločniki). Že spomladi
prihodnjega leta pa bodo pristopili k semaforizaciji
križišča Cesta VI - Cesta V in Cesta VI - Cesta III.
Glede na dosedanja dela je bila opravljena ozelenitev
z zelenicami na Cesti VIII, na Cesti XII, na Cesti VII
in Cesti I. Zanimivo je, da so se v nekaterih ulicah
krajani opredelili proti zelenicam bodisi zaradi smo-
trnejšega vzdrževanja ali boljšega dostopa odnosno
parkiranja. Na Cesti X pa so se krajani zavzeli za
zelenico. vendar jo ni bilo moč urediti. ker v zazidal-
nem načrtu ni bila opredeljena.

Za vsa dela na podlagi samoupravnega sporazuma
so Rožnodolčani v letu 1987 prispevali iz naslova
samoprispevka lastne udeležbe v višini 84 milijinov
dinarjev, v letu 1988 pa do sedaj 94 milijonov (plača-
no v juliju odnosno avgustu). Saldo iz 21. oktobra
letos je 51,9 milijona dinarjev, na Komunalni banki
paje vezanoše 20 milijonov, karpomeni trenutno71
milijonov dinarjev. Po dogovoru s Komunalnim po-
djetjem bodo do konca leta plačali še 100 milijonov
dinarjev. J. DOMITROVIČ


